

یوم انقلاب کے موقع پر وزیر اعلیٰ نے مجاہدین آزادی اور ان کے لواحقین کو اعزاز سے نوازا

وزیر اعلیٰ کا ضلع میرٹھ دورہ

۲۰۱۷ مئی ۹

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ جناب یوگی آدتیہ ناتھ نے ۱۸۵۷ کی شروع ہونے والی پہلی جنگ آزادی والے مقام میرٹھ کے بھیسالی میدان میں آج منعقد مجاہدین آزادی فوجیوں کو اعزازیہ پروگرام کو خطاب کرتے ہوئے کہا کہ ۱۰ مئی ۱۸۵۷ء کے انقلاب کا آغاز میرٹھ سے ہوا تھا، جس میں متعدد بہادروں نے اپنی جانوں کی پرواہ کیے بغیر وطن کو آزادی دلانے میں اہم کردار ادا کیا تھا، جن کے ہم ہمیشہ قرض دار رہیں گے۔ انہوں نے سبھی سے گزارش کی کہ وہ اپنے ملک کی آزادی کی تاریخ کو محفوظ رکھیں نیز اپنے جغرافیہ کی بھی حفاظت کریں۔ انہوں نے کہا کہ ملک کو آزادی دلانے میں سبھی طبقات کے لوگوں نے بغیر کسی تفریق کے اتحاد کے ساتھ انگریزوں کے خلاف جنگ کی۔ جس سے انہیں مجبوراً ملک چھوڑنا پڑا۔ انہوں نے کہا کہ انگریزوں کے ذریعہ ملک میں پھوٹ ڈالو حکومت کرو کی پالیسی اپنا ملک کو ذات، مذہب کے نام پر تقسیم کرنے کا کام کیا تھا لیکن ہمارے ملک کے باشندوں نے یکجہتی کی مثال پیش کرتے ہوئے کثرت میں وحدت کی مثال قائم کی۔ وزیر اعلیٰ نے بابا اوگھڑ ناتھ واقع مندر میں پوجا کرنے کے بعد شہید اسمارک میں شہید ستون پر گل پوشی کر شہیدوں کو خراج عقیدت پیش کی۔

اس موقع پر وزیر اعلیٰ نے مجاہد آزادی جناب ہیمنت کمار اور جناب امر ناتھ گپتا کو اعزاز سے نوازنے کے ساتھ ملک کی تحریک آزادی کو رفتار دینے والے شہید اشفاق اللہ خاں اور بھگت سنگھ کے کنبے کے لوگوں کو بھی اعزاز سے نوازا۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ وزیر اعظم جناب نریندر مودی کے ذریعہ ترقی اور بہتر حکمرانی کے اصول سے ملک کو پوری دنیا میں مقبولیت ملی ہے۔ اسی طرح ہمیں بھی بلا تفریق، ذات و مذہب سے اوپر اٹھ کر ریاست میں ترقی اور بہتر حکمرانی قائم کرنا ہوگا۔ انہوں نے کہا کہ ریاستی حکومت کا مطمح نظر ہے کہ سماج کے آخری پائیدان کے شخص کو حکومت کی عوام فلاحی اسکیموں کا فائدہ ملے بھی ریاست کے ہر شخص کی زندگی میں خوشحالی آسکے گی۔

جناب یوگی نے کہا کہ ریاست کے کسانوں کی ترقی حکومت کی اولین ترجیح میں ہے۔ انہوں نے کہا کہ بہن بیٹیوں کی عزت کی حفاظت کرنا حکومت کی ذمہ داری ہے اس کے مد نظر ریاستی حکومت کے ذریعہ اینٹی رومیوں کے دستے کی تشکیل دی گئی ہے جو خواتین کی عزت اور حفاظت کے لیے بغیر تفریق کے پوری بیداری کے ساتھ کام کر رہی ہے۔

جناب یوگی نے کہا کہ پوری ریاست میں قانون کا راج قائم ہے۔ اگر کوئی سماج دشمن عناصر قانون اپنے ہاتھ میں لیتا ہے تو اسے کسی بھی صورت میں بخشا نہیں جائے گا۔ انہوں نے کہا کہ قانون سبھی کے لیے برابر ہے جس کی عمل آوری میں کسی طرح کی تفریق نہیں ہونے دی جائے گی۔ انہوں نے ریاست کے باشندوں سے اپیل کی کہ صفائی اور صحت کے تئیں بیدار بنیں اور پلاسٹک جیسی چیزوں کا استعمال نہ کریں اور نہ ہونے دیں۔

اس موقع پر رکن پارلیمنٹ جناب راجیو راگروال نے وزیر اعلیٰ کا استقبال کیا۔ جب کہ پروگرام کے آخر میں میرٹھ کے میئر جناب ہری کانت اہلو والیا نے سبھی کا شکریہ ادا کیا۔

کھر کھودا اسکول کے ہیلی پیڈ پروزیر اعلیٰ نے گاڑڈ آف آنر لینے کے بعد کھر کھودا واقعہ کی خرید سینٹر کا معائنہ کیا۔ اس سے قبل وزیر اعلیٰ نے جناب یوگی آدتیہ ناتھ شیر گڑھی ملن بستی پہنچ کر تنگ گلیوں میں پیدل گھوم کر عوام کے روبرو ہوئے اور جگہ جگہ رک کر صفائی پروگرام اور ترقیاتی کاموں کا موقع پر جائزہ لیا۔ جائزے کے بعد وزیر اعلیٰ نے میڈیکل کالج کے ایمر جنسی وارڈ کا معائنہ کروہاں بھرتی مریضوں سے روبرو ہوئے اور ان کو طبی سہولیات اور کھانے پینے کے بارے میں معلومات حاصل کی۔

بھیسالی میدان کے پروگرام میں مرکزی وزیر ریاست آبی وسائل جناب سنجیو بالیان، مرکزی وزیر ریاست سیاحت و ثقافت ڈاکٹر مہیش شرما، ریاست کے وزیر صحت جناب سدھار ناتھ سنگھ، وزیر گنا (آزاد چارج) جناب سریش رانا، وزیر ریاست غذا جناب اتل گرگ سمیت دیگر عوامی نمائندے، مجاہدین آزادی، حکومت و انتظامیہ کے سینئر افسران و دیگر معزز شہری موجود تھے۔

